

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

22 ИЮЛ 1952

Псков

Газета № . . . . .

## ГАСТРОЛИ ПСКОВСКОГО ТЕАТРА В ЧЕРНИГОВЕ

Спектаклем лауреата Сталинской премии С. Тренева «Любовь Яровая» открыл 8 июля в городе Чернигове свои гастроли Псковский драматический театр имени А. С. Пушкина. Помимо выступлений в областном центре, почти ежедневно актеры театра выезжают с постановками в районные центры. Они уже побывали в городах Остер, Нежин, Березное, Олишев-ка, Козелец.

Кроме основного репертуара, театр покажет черниговскому зрителю новые спектакли: «Три солдата» Победоносцева и Егорова, «Женитьба Белугина» Островского и «Хитроумная влюбленная» Лопе-де-Вега .

\* \* \*

Рабочие, колхозники и служащие районного центра Березна Черниговской области просмотрели в своем Доме культуры пьесу Островского «Лес» в постановке Псковского областного драматического театра имени А. С. Пушкина.

На спектакле присутствовало более 500 человек. Зрители горячо приветствовали псковичей. Постановка пьесы прошла с большим успехом.

П. ЧЕРНОШТАН

Березнянский район,  
Черниговской области